

REAGOVANJE

NE HVALA NA “HVALA”

Ako znamo da odlikovanje Republike Srbije predstavlja najviši znak javnog priznanja koji se dodeljuje za izuzetne zasluge i dela od velikog značaja za Republiku Srbiju onda naša reakcija na spisak nagrađenih ne čudi. Ako vas zanima ko su predlagači za dodelu odlikovanja to mogu biti državni organi, SANU, ali i organizacije i udruženja i sam predsednik.

E sad gledajući spisak odlikovanih, poznavajući situacije u zdravstvu a i u vezi Epidemijom Covida-19 znaju ko je na prvoj liniji do pacijenta i sa pacijentom 24 h, pa će se malo zamisliti.

Pa gde su te medicinske sestre i tehničari među nagrađenima? **IMA IH, ALI NEDOVOLJNO a PORED IMENA NEMA ZANIMANJE.**

ONI koji su radili i rade bez prestanka i pitanja: da li im odgovara smena, da idu u drugu ustanovu u drugi grad, da li su već radili s sličnim pacijentima ili im je sve novo, koliko ih ima na broj pacijenata... koliko dugo nose skafandere... kojih je do sada preko 2000 bilo inficirano virusom i koji su nakon oporavka se opet vraćali pacijentima sa Covidom 19, koliko je izgubilo bitku sa virusom.

A SZO JE OVU GODINU PROGLASIO GODINOM MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA!

Polazeći od načela stalnosti visokog nivoa vršenja profesije, medicinske sestre-tehničari se opredeljuju da ceo profesionalni život posvete pozivu na najbolji način a naročito u vanrednoj situaciji ne pitaju ništa i ne odbijaju ništa..

Kroz odanost profesiji, oni iskazuju ljudsku potrebu za pružanjem profesionalnih usluga, razvijanjem veština i znanja, potrebe čije ispunjenje njima pružaju satisfakciju.

Ako su vrednosti profesije medicinskih sestara-tehničara – život, zdravlje, sloboda – naglasak na odanosti profesiji još je veći. Oni su profesionalci **I IMAJU PROFESIONALNO ZVANJE I OBRAZOVANJE.**

Profesionalno ponašanje stvarno znači da činite sve potrebno kako bi vas **DRUGI DOŽIVELI KAO ODGOVORNOG, POŠTOVANOG I KOMPETENTNOG POJEDINCA.** Oni jesu **ČASNI** :na infektivnim klinikama i odeljenjima, kovid bolnicama, kovid ambulancama, kabinetima radiologije, laboratorijama ali i oni koji nisu bili u kovid sistemu jer su radili i više i teže na zbrinjavanju svih drugih pacijenata .. isto tako ugroženih.. Naše medicinske sestre i tehničari jesu obrazovani ali zaslugom mnogih često anonimni **HEROJI U BELOM!!**



12.11.2020.g.
Beograd

Predsednik
Saveza udruženja zdravstvenih radnika Srbije
Mr. Sci. med Radmila Nešić

